Pa3oBble NOPTpPETHI
ANHAMWNYeCKUX CUCTEM

3a4eM OHU HYXHbI?
N Kak nx ctpontb?

—



3a4yeM HyX
noprTpeTbi?




NMNopTtdonuno-aHanus: MaTtpuua BKI

‘Cpenueroaoeoﬁ
TEMN NPHPOCTA,
%
AWKKe KoWKK JEe3ibl
10% \\L
, SO
Cobaku K JOWHBIE KOROBBI
OTHOWEHKWE A0NH PHHKS
1 D K Aone peHKE Eeyllero
™ : KOHKYPEHTA

>




MaTtpuua BKI, aganTupoBaHHas
K POCCUUCKUM YCIIOBUAM

‘Cpeaueroaoeoﬁ
TemMn NpHpOCTA,
%

Ternin

AWKME KOWKM

i\

JEE3Abl

MHD N ALMM

Cobaku

q

18 4

JoMHBIE KOPOBBI

YpoBeHb
MapeTo

Adona e obweme
NpoayKUHHK

>



CooTBeTcTBMe (hpa3oBOro noprpeTa
N CUHycounabl

Cramers e Crame
s o yiaara

CTragma
EbIBOAS HA :
1 ST CTW .::

2 peTMOCTE ‘

17 L] ¥ 18 19 2

0fE enIpomack




XXN3HEeHHbIN UMKN pupm

1 MpegnpuHnmartenn-nnoHepbl (pyaepansl)
7 CNOHTaHHO MMUTUpyoLne (KOHKYPEHTbI)

1 Pearnpytwouwune nog gaBneHUem
(cTpecc-TonepaHThbl)

1 HemobunbHbie (cTpaTernsa BbRKMBaAHUS)

\



dazoBbin noptpeT XL dunpm

- Pynepansl

- MHoro pecypcos

- Mano KOHKYpeHTOB
- KOHKypeHTbI

- MHoro pecypcos

- MHOro KOHKYp€eHTOB
- TonepaHThbl

-Mano pecypcos

- MHOro KOHKYp€eHTOB
- BbkmuBaHune

-Mano pecypcos

- Mano KOHKYpeHTOB




Kak cTpouTb




[TopsanoK NOCTpPOEeHUs

Onpegenutens (det) n cnepn (tr) maTpuupbi.
XapakTtep ocobon To4kM (N0 PUCYHKY)
Ocobble HanpaeneHus (aX = 0; AY = 0).

Ecnn ocobasa Touka - ceano unu ysern, Hantu
acumnToTbl 3 npuHumna Y = k * X.

5. Onpepenntb HanpasreHne PasoBbIX
TPaeKTopun

\

AW NN =



Oowmun BnAa cuctemMbl YypaBHEHUMN

5 + b
— ax X
dt i Z
ax; +d
= CX X
dt j } 2

—



Onpepenutensb (det) u cnep (tr) maTpuubl

=G o)
detM = ad — bc

trM =a+d

—



Onpepenutensb (det) un

(poxycsi

cnepn (tr) maTpuubl

LECHTPbI

HEYCTOHUYHUBbBIC

y3J1bl

cealia

TrM



Buabl ocooObIX TOUek

7 /] x ’ x

Y3en ycTtondunBbIv Y3en HeyCToON4YnBbIU




Buabl ocooObIX TOUek

. _(6

0 i 0 X

l
doKyC YyCTONYUBLIN PoKyC HEeyCTONYNBLIN




Buabl ocooObIX TOUek




OcobOble HanpaBneHus
a
. MNpna X¥1=0: X2=77%

ocobble HanpaBreHus
nepneHanKynapHol %1
C
2.1Mpna  X2: 0: ¥3= — %1
ocobOble HanpaBreHus
nepneHaukynapHbol X2

\



ACUMMNTOTHI

cxg+dx, cxg+dkx;  c+dk

axq +bxy, ax;+bkxy a+bk
= (a + bk)k = c + dk
S bhkr+(a—dk—c=0

Xo = k1,2x1

—



OnpepeneHve HanpaBleHUN

Ax, <0 l Ax, > 0 ]

Ax; < () < / \
Ax; > 0 wp \ /

\







